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AIANOMH MINAKIAQN
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e — OPIO OIKIZMOY

ArQroz YAPEYZHZ @90 (MAPON EPIO)

ArQroz YAPEYZHX @110 (NMAPON EPTO)

ArQroz YAPEYZHZ @125 (MAPON EPTO)
ArQroz YAPEYZHz @160 (NAPON EPTO)

ArQroz YAPEYZHX @200 (NAPON EPTO)
ArQroz YAPEYZHX MPOZ ANTIKATAZTAZH XE ENMOMENH GAZH

P14/90(16)/L=171.00 STOIXEIA ATQrOY ESQTEPIKOY AIKTYOY YAPEYSHS :
ONOMASIA / AIAMETPOS $E mm (TIESH) / MHKOE SE m

N20 KOMBOX EXQTEPIKOY AIKTYOY YAPEYSHE N20
H=46.35/P=44.76 STAGMH EAAGOYE / MIESH
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d STOIXEIA EEQTEPIKOY ATQrOY:
FUIANIAN L= ONOMASIA / AIAMETPOS. SE mm (KAASH SQAHNA SE Atm) / MHKOS. SE m

V=0.73m/s / Q=13.88l/s

J1 KOMBOZ EZQTEPIKOY ArQroy J1
H=66.00/P=83.61 ZTAOMH EAAQOYZ / NIEZH

EKKENQTHX

AEPE=ZATQroz
MEIQTHZ MNIEXHX
MYPOXBEXTIKOZ KPOYNOX
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APTOL covirereiereeeiene APTO o
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HRISTOS YrproRa
[ALPOUZOS UTIOYEYPOAUMUEVO
and CHRISTOS
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